

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
Щербакульская централизованная библиотечная
система имени Роберта Рождественского Северного
филиала

«Человек славен трудом»

Информационно-библиографический дайджест
об Уаильдине Газизе Оспановиче

Северное 2023

Отпечатано:

646700 Омская область, р.п. Щербакуль,
ул. Ленина, 114

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
«Щербакульская централизованная библиотечная
система имени Роберта Рождественского Северного
филиала»

Ответственный за выпуск: Сейпилова А.Ж,
библиотекарь.

Электронная почта: sejpilovaanargul@gmail.com

**«Трудись не покладая рук!
Труд на земле - всему основа,
Жизнь на земле венчает труд.
Ты помни вечно это слово...»**

Список литературы:

- 1. Газета «Наша газета». 27.08.2004 г. – Школа: проблемы и их решения.**
- 2. Газета «Наша газета». 09.12.2005 г. – Человек славен трудом.**
- 3. Газета «Наша газета». 06.10.2010 г. Стр 1 – Эстафета поколений.**



**Уаильдин Газиз
Оспанович**



Уаильдин Газиз Оспанович родился 12 октября 1940 года в Шербакульском районе и проживал в аул. Берлик. Закончил среднюю Томарскую школу. По окончании школы ушёл служить в армию.

После того как отдал долг родине, поступил в Омский педагогический институт им М. Горького, который окончил в 1968 году.

В этом же году женился на Уаильдиной Кульбагде Калижановне. По образованию она также была педагогом. Закончив институт, они отправились по распределению в Шербакульский район Красноярский совхоз. Газиз Оспанович 1 год отработал преподавателем истории и обществознания, потом занял место завуча по воспитательной части, а с 1975 года стал директором Кокчинской СОШ.





Открытие школы 1980 год



С коллективом



В 1977 году Газизу Оспановичу поступило предложение от директора Изюмовского сельского совета переехать в деревню Северное, так как там строилась новая школа, и нужен был директор.

В этом же году семья Газиза Оспановича переехала в Северное, где он стал директором старой школы. Газиз Оспанович активно принимал участие в стройке новой школы практически с первой сваи.

В 1980 году он с честью провёл открытие новой Северной основной школы в качестве директора и по 2010 год занимал эту должность.

За время работы в школе он дорожил и гордился своим коллективом. Газиз Оспанович отмечал, что из-за маленькой нагрузки по основному предмету, педагоги были вынуждены вести предметы по совместительству, сочетать географию с биологией или химию с русским языком.



Газиз Оспанович был награжден департаментом образования медалью Отличник народного образования.



Газиз Оспанович занимал должность секретаря партийной организации в деревне Северное, вёл политические занятия с коммунистами отделения. За занятия с коммунистами был награжден путёвкой по городам героев СССР.

После того как Газиз Оспанович оставил должность директора, он продолжил работать в Северной восьмилетней школе учителем истории и обществознания. Также дополнительно по своей инициативе он проводил занятия с детьми по шашкам и шахматам.

В своих учеников он вкладывал военно-патриотическое и нравственное воспитание. Среди односельчан он пользовался уважением, был человеком добросовестным и отзывчивым, искренним и позитивным.

Газиз Оспанович с супругой Кульбагдой Калижановной воспитали пятерых детей: 4 сына и дочь. Младший сын и дочь пошли по стопам родителей, закончили ОмГПУ.

Дочь посвятила себя школе и стала преподавателем истории в Шербакульском районе в Томарской СОШ.



Газиз Оспанович был творческим человеком. Принимал участие в художественной самодеятельности: пел песни; играл на музыкальных инструментах: домбра и мандолина; писал стихотворения на казахском языке, которые посвящал своим родным и друзьям.



«Результат деятельности школы во многом зависит от морального климата в коллективе и решения социальных проблем» - Газиз Оспанович Уаильдин